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สถิติงานบริการและส่งเสริม
การใช้ทรัพยากรสารสนเทศ

เดือนมีนาคม 2568

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

บริการยืมหนังสือ
บริการคืนหนังสือ 
บริการสมัครสมาชิก 
บุคคลภายนอก 

ผู้ใช้บริการ  3,632  คน
229
216

9
9

เล่ม
เล่ม
คน
คน

สถิติการใช้บริการ
ห้อง COMPUTER CENTER

(ศูนย์เมือง)
ผู้ใช้บริการ  1,011  คน

สถิติการใช้บริการ
ห้อง Internet Café

(ศูนย์บางคล้า)
ผู้ใช้บริการ  569 คน

คณะที่ใช้บริการสูงสุด : คณะวิทยาการจัดการ

คณะที่ใช้บริการสูงสุด : คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี



โครงการอบรมปฏิบัติการ เรื่อง “การเตรียมความพร้อม
และสำรวจความต้องการด้านดิจิทัลเพื่อพัฒนาชุมชนและคนทุกช่วงวัย”

โครงการอบรมปฏิบัติการ เรื่อง “การเตรียมความพร้อม
และสำรวจความต้องการด้านดิจิทัลเพื่อพัฒนาชุมชนและคนทุกช่วงวัย”

ฉบับที่ 3/2568 3 มีนาคม 2568

วันจันทร์ที่ 3 มีนาคม 2568 สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศมหาวิทยาลัยราชภัฏ
ราชนครินทร์ จัดโครงการอบรมปฏิบัติการ เรื่อง “การเตรียมความพร้อมและสำรวจ
ความต้องการด้านดิจิทัลเพื่อพัฒนาชุมชนและคนทุกช่วงวัย” โดยมีกลุ่มเป้าหมายทั้งหมด 4 กลุ่มดังนี้
- กลุ่มข้าราชการ และบุคลากรองค์การบริหารส่วนตำบลเสม็ดใต้
- กลุ่มอาสาสาธารณสุขประจำหมู่บ้าน (อสม.)
- กลุ่มผู้นำหมู่บ้าน และประชาชนทั่วไป
- กลุ่มครูและบุคลากรทางการศึกษา
โดยมีการระดมความคิดเห็น เพื่อสำรวจและระบุความต้องการพัฒนาศักยภาพด้านดิจิทัล /
คอมพิวเตอร์ IoT และ AI ณ องค์การบริหารส่วนตำบลเสม็ดใต้ อำเภอบางคล้า จังหวัดฉะเชิงเทรา

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์



ประชุมทบทวนและจัดทำแผน EdPEx
ปีการศึกษา 2568 

ประชุมทบทวนและจัดทำแผน EdPEx
ปีการศึกษา 2568 

ฉบับที่ 3/2568 4 มีนาคม 2568

วันอังคารที่ 4 มีนาคม 2568 เวลา 9.30 น.
1. ผศ.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ
2. นางสาลินี บุญนาค ผู้ปฏิบัติหน้าที่หัวหน้าสำนักงาน
ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
3 นางสาวจันจิรา ยุทธหาญ บุคลากรหน่วยงาน
บริหารงานทั่วไป
ร่วมประชุมทบทวนและจัดทำแผน EdPEx ปีการศึกษา
2568 หมวดที่ 4 การวัด การวิเคราะห์ และการจัดการ
ความรู้ และหมวดที่ 7 ผลลัพธ์ ณ ห้องทองเจ้าพัฒน์
ชั้น 4 อาคารเรียนรวมและอำนวยการ

ขอขอบคุณภาพข่าวจากงานประชาสัมพันธ์

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ตรวจรับพัสดุ สำหรับประกวดราคาซื้อ
ครุภัณฑ์โสต และกล้องวงจรปิดอาคาร
เรียน English Program โรงเรียนสาธิต

มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ตรวจรับพัสดุ สำหรับประกวดราคาซื้อ
ครุภัณฑ์โสต และกล้องวงจรปิดอาคาร
เรียน English Program โรงเรียนสาธิต

มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
วันอังคารที่ 4 มีนาคม 2568 เวลา 10.00 น.
ว่าที่ร้อยตรีนพดล เวศวงศ์ษาทิพย์ บุคลากร
หน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
ร่วมตรวจรับพัสดุ สำหรับประกวดราคาซื้อ
ครุภัณฑ์โสต และกล้องวงจรปิดอาคารเรียน
English Program พร้อมติดตั้ง จำนวน 20 ชุด
ณ อาคารเรียน English Program โรงเรียนสาธิต
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ขอขอบคุณภาพข่าวจากโรงเรียนสาธิต
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ฉบับที่ 3/2568 4 มีนาคม 2568



วันพุธที่ 5 มีนาคม 2568 เวลา 13.30 น. 
ผศ.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ เข้าร่วมประชุมคณะกรรมการ
บริหารมหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ครั้งที่
10/2568 ณ ห้องเจ้าเสวย ชั้น 4 อาคารราชนครินทร์

ประชุมคณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์ ครั้งที่ 10/2568

ประชุมคณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์ ครั้งที่ 10/2568

ฉบับที่ 3/2568 6 มีนาคม 2568

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ประชุมเตรียมการจัดบูธ เพื่อแสดงผลงาน
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ

ในการประชุมแลกเปลี่ยนเรียนรู้
และให้คำปรึกษาโครงการ Flagship
การพัฒนารายได้ของมหาวิทยาลัย

ประชุมเตรียมการจัดบูธ เพื่อแสดงผลงาน
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ

ในการประชุมแลกเปลี่ยนเรียนรู้
และให้คำปรึกษาโครงการ Flagship
การพัฒนารายได้ของมหาวิทยาลัย

วันพฤหัสบดีที่ 6 มีนาคม 2568 เวลา 10.30 น.
1. ผศ.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทย
บริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
2. ผศ.กฤษฎา พลอยศรี รองผู้อำนวยการ
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
3. นายสิทธิศักดิ์ อรรจนานนท์ รองผู้อำนวยการ
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
4. นางสาลินี บุญนาค ผู้ปฏิบัติหน้าที่หัวหน้า
สำนักงานผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ
5. นายประสาร โปร่งธุระ บุคลากรหน่วยงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
6. นายสันติชัย วงษ์สุวรรณ บุคลากรหน่วยงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
ร่วมประชุมเตรียมการจัดบูธ เพื่อแสดงผลงาน
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
เพื่อประชุมแลกเปลี่ยนเรียนรู้และให้คำปรึกษา
โครงการ Flagship การพัฒนารายได้ของ
มหาวิทยาลัย (นำร่อง) โครงการพัฒนาระบบ
บริหารการเงินและแนวทางการเพิ่มรายได้
“กลุ่มพัฒนาชุมชนท้องถิ่นหรือชุมชนอื่น” กลุ่ม 3 
ที่จะจัดขึ้นในวันอังคารที่ 11 มีนาคม 2568 
ณ มหาวิทยาลัยราชภัฎราชนครินทร์

ฉบับที่ 3/2568 5 มีนาคม 2568



วันเสาร์ที่ 8 มีนาคม 2568
1. นายจักรภพ ยิ้มงาม บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยี
สารสนเทศและการสื่อสาร
2. นายปฐมพงษ์ จันพิทักษ์ บุคลากรหน่วยงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
ให้บริการห้องคอมพิวเตอร์และอินเตอร์เน็ต
เพื่อใช้ในการจัดการทดสอบวัดสมรรถนะทางด้าน
การวัดและประเมินผลการเรียนรู้ และการทดสอบภาษา
อังกฤษเพื่อการสื่อสารในการทำงาน (Test of English
Communication in the Workplace : TEC-W)
ด้วยระบบดิจิทัล (Digital Testing) ให้กับนักศึกษา
(ไม่เสียค่าธรรมเนียมการสมัคร) จัดโดย สถาบันทดสอบ
ทางการศึกษาแห่งชาติ (สทศ.) ณ ห้องปฏิบัติการ
คอมพิวเตอร์ 8201 - 8207 มหาวิทยาลัยราชภัฏราชคริ
นทร์ (บางคล้า)

บริการห้องคอมพิวเตอร์และอินเตอร์เน็ต
เพื่อใช้ในการจัดการทดสอบวัดสมรรถนะ
ทางด้านการวัดและประเมินผลการเรียนรู้

และการทดสอบภาษาอังกฤษเพื่อการสื่อสาร
ในการทำงาน (TEC-W) ศูนย์บางคล้า

บริการห้องคอมพิวเตอร์และอินเตอร์เน็ต
เพื่อใช้ในการจัดการทดสอบวัดสมรรถนะ
ทางด้านการวัดและประเมินผลการเรียนรู้

และการทดสอบภาษาอังกฤษเพื่อการสื่อสาร
ในการทำงาน (TEC-W) ศูนย์บางคล้า

ฉบับที่ 3/2568 8 มีนาคม 2568

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ฉบับที่ 3/2568 8 มีนาคม 2568

บริการห้องคอมพิวเตอร์และอินเตอร์เน็ต
เพื่อใช้ในการจัดการทดสอบวัดสมรรถนะ
ทางด้านการวัดและประเมินผลการเรียนรู้

และการทดสอบภาษาอังกฤษเพื่อการสื่อสาร
ในการทำงาน (TEC-W) ศูนย์เมือง

บริการห้องคอมพิวเตอร์และอินเตอร์เน็ต
เพื่อใช้ในการจัดการทดสอบวัดสมรรถนะ
ทางด้านการวัดและประเมินผลการเรียนรู้

และการทดสอบภาษาอังกฤษเพื่อการสื่อสาร
ในการทำงาน (TEC-W) ศูนย์เมือง

วันเสาร์ที่ 8 มีนาคม 2568 นางสาวพิไลพร วงษา
บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
ให้บริการห้องคอมพิวเตอร์และอินเตอร์เน็ตเพื่อใช้ใน
การจัดการทดสอบวัดสมรรถนะทางด้านการวัด
และประเมินผลการเรียนรู้ และการทดสอบภาษาอังกฤษ
เพื่อการสื่อสารในการทำงาน (Test of English
Communication in the Workplace : TEC-W)
ด้วยระบบดิจิทัล (Digital Testing) ให้กับนักศึกษา
(ไม่เสียค่าธรรมเนียมการสมัคร) จัดโดย สถาบันทดสอบ
ทางการศึกษาแห่งชาติ (สทศ.) ณ ห้องปฏิบัติการ
คอมพิวเตอร์ 900 มหาวิทยาลัยราชภัฏราชครินทร์ (เมือง)



จัดบูธเพื่อเตรียมแสดง “RRU Data Lake Archiจัดบูธเพื่อเตรียมแสดง “RRU Data Lake Archi

ฉบับที่ 3/2568 11 มีนาคม 2568

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

วันจันทร์ที่ 10 มีนาคม 2568 เวลา 14.00 น.
1. นางสาวประภัสสร จันทร์แก้ว หัวหน้า
หน่วยงานวิทยบริการ
2. นางจรวยพร แก้วเข้ม บุคลากรหน่วยงาน
วิทยบริการ
3. นางทัศนีย์ กระโจม บุคลากรหน่วยงาน
วิทยบริการ
4. นายประสาร โปร่งธุระ บุคลากรหน่วยงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
5. นายสันติชัย วงษ์สุวรรณ บุคลากรหน่วยงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
ได้จัดบูธเพื่อเตรียมแสดง “RRU Data Lake Archi”
ในการประชุมแลกเปลี่ยนเรียนรู้และให้คำปรึกษา
โครงการ Flagship การพัฒนารายได้ของ
มหาวิทยาลัย (นำร่อง) โครงการพัฒนาระบบ
บริหารการเงินและแนวทางการเพิ่มรายได้
“กลุ่มพัฒนาชุมชนท้องถิ่นหรือชุมชนอื่น” กลุ่ม 3 
ที่จะจัดขึ้นในวันอังคารที่ 11 กุมภาพันธ์ 2568 
ณ ชั้น 4 อาคารราชนครินทร์

ฉบับที่ 3/2568 10 มีนาคม 2568

วันที่ 11 มีนาคม 2568 เวลา 14.00 - 16.00 น.
1. ผศ.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ
2. ผศ.กฤษฎา พลอยศรี รองผู้อำนวยการ
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
3. นายสิทธิศักดิ์ อรรจนานนท์ รองผู้อำนวยการ
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
ร่วมประชุมแลกเปลี่ยนเรียนรู้และให้คำปรึกษาโครงการ
Flagship การพัฒนารายได้ของมหาวิทยาลัย (นำร่อง)
โครงการพัฒนาระบบบริหารการเงินและแนวทางการ
เพิ่มรายได้ “กลุ่มพัฒนาชุมชนท้องถิ่นหรือชุมชนอื่น”
ร่วมกับคณะกรรมการและคณะทำงานโครงการ
จากสำนักงานปลัดกระทรวงการอุดมศึกษา
วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม (สป.อว.)
ณ ห้องเจ้าเสวย ชั้น 4 อาคารราชนครินทร์

ขอขอบคุณภาพข่าวจากงานประชาสัมพันธ์

ประชุมแลกเปลี่ยนเรียนรู้และให้คำปรึกษา
โครงการ Flagship การพัฒนารายได้

ของมหาวิทยาลัย (นำร่อง)

ประชุมแลกเปลี่ยนเรียนรู้และให้คำปรึกษา
โครงการ Flagship การพัฒนารายได้

ของมหาวิทยาลัย (นำร่อง)



ฉบับที่ 3/2568 19 มีนาคม 2568

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ประชุมคณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์ ครั้งที่ 12/2568

ประชุมคณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์ ครั้งที่ 12/2568

วันพุธที่ 19 มีนาคม 2568 เวลา 9.30 น. 
ผศ.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทย
บริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ เข้าร่วมประชุม
คณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัยราชภัฏ
ราชนครินทร์ ครั้งที่ 12/2568 ณ ห้องเจ้าเสวย
ชั้น 4 อาคารราชนครินทร์

ขอขอบคุณภาพข่าวจากงานประชาสัมพันธ์

ฉบับที่ 3/2568 13 มีนาคม 2568

ประชุมติดตามการดำเนินงานรองรับ
การประเมินคุณธรรมและความโปร่งใส

ประจำปีงบประมาณ 2568 ครั้งที่ 3/2568 

ประชุมติดตามการดำเนินงานรองรับ
การประเมินคุณธรรมและความโปร่งใส

ประจำปีงบประมาณ 2568 ครั้งที่ 3/2568 
วันพฤหัสบดีที่ 13 มีนาคม 2568 เวลา 13.30 น.
นายพรศักดิ์ เวชเจริญ บุคลากรหน่วยงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ร่วมประชุม
ติดตามการดำเนินงานรองรับการประเมิน
คุณธรรมและความโปร่งใส ประจำปีงบประมาณ
2568 ครั้งที่ 3/2568 ณ ห้องมหาชนก ชั้น 5
อาคารเรียนรวมและอำนวยการ

ขอขอบคุณภาพข่าวจากงานประชาสัมพันธ์



วันพฤหัสบดีที่ 20 มีนาคม 2568 สำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
ได้จัดโครงกา่รอบรมปฏิบัติการ หลักสูตร “การใช้เทคโนโลยี
ดิจิทัลในการพัฒนาคุณภาพชีวิตด้านเศรษฐกิจและสังคม
เรื่อง การเกษตรอัจฉริยะด้วย IoT (Smart Farmer)” 
โดยมีนางสาวปคุณา บุญก่อเกื้อ เกษตรกรรุ่นใหม่ (YSF)
เจ้าของบ้านสวนเมล่อน เป็นวิทยากรในการอบรม 
ณ บ้านสวนเมล่อน อำเภอบ้านโพธิ์ จังหวัดฉะเชิงเทรา

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ 

จัดโครงการอบรมปฏิบัติการ หลักสูตร “การใช้
เทคโนโลยีดิจิทัลในการพัฒนาคุณภาพชีวิต
ด้านเศรษฐกิจและสังคม เรื่อง การเกษตร

อัจฉริยะด้วย IoT (Smart Farmer)”

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ 

จัดโครงการอบรมปฏิบัติการ หลักสูตร “การใช้
เทคโนโลยีดิจิทัลในการพัฒนาคุณภาพชีวิต
ด้านเศรษฐกิจและสังคม เรื่อง การเกษตร

อัจฉริยะด้วย IoT (Smart Farmer)”

ฉบับที่ 3/2568 20 มีนาคม 2568

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ฉบับที่ 3/2568 20 มีนาคม 2568

วันพฤหัสบดีที่ 20 มีนาคม เวลา 13.00 น.
1. นายสิทธิศักดิ์ อรรจนานนท์ รองผู้อำนวยการ
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
2. นางสาวจันจิรา ยุทธหาญ บุคลากร
หน่วยงานบริหารงานทั่วไป
3. นางสาวณิญาน์ภัสส์ บัตรเจริญ บุคลากร
หน่วยงานบริหารงานทั่วไป
4. นางสาวธนัฏฐา วัฒนะกุล บุคลากร
หน่วยงานวิทยบริการ
5. นางทัศนีย์ กระโจม บุคลากรหน่วยงานวิทยบริการ
6. นายธนนท์ หริการบัญชร บุคลากร
หน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
7. นายพรศักดิ์ เวชเจริญ บุคลากร
หน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
8. นายสันติชัย วงษ์สุวรรณ บุคลากร
หน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
เข้าร่วมพิธีเปิดโครงการอบรมเพื่อสร้าง
การมีส่วนร่วมของนักศึกษาในการดำเนินงาน
ของมหาวิทยาลัย และเสริมสร้างคุณธรรม จริยธรรม
และความโปร่งใสสำหรับเจ้าหน้าที่ของรัฐ
และนักศึกษาของมหาวิทยาลัย ตามมาตรฐานจริยธรรม
และประมวลจริยธรรม เรื่อง “การต่อต้านการทุจริต
ภาครัฐ” ณ ห้องประชุม ชั้น 5 อาคารราชนครินทร์

ขอขอบคุณภาพข่าวจากงานประชาสัมพันธ์

พิธีเปิดโครงการอบรมเพื่อสร้างการมีส่วนร่วม
ของนักศึกษาในการดำเนินงาน

ของมหาวิทยาลัย
เรื่อง “การต่อต้านการทุจริตภาครัฐ”

พิธีเปิดโครงการอบรมเพื่อสร้างการมีส่วนร่วม
ของนักศึกษาในการดำเนินงาน

ของมหาวิทยาลัย
เรื่อง “การต่อต้านการทุจริตภาครัฐ”



1. ผศ.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนัก
วิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
2. นางสาวพิไลพร วงษา บุคลากรหน่วยงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
3. นายพิทักษ์ ฐานะภักดี บุคลากรหน่วยงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
4. นายประสาร โปร่งธุระ บุคลากรหน่วยงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
5. นายสันติชัย วงษ์สุวรรณ บุคลากรหน่วยงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
เข้าร่วมการฝึกอบรมการใช้งานระบบบริหาร
จัดการข้อมูลขนาดใหญ่ (Big Data) เพื่อขับเคลื่อน
ยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏเพื่อการพัฒนา
ท้องถิ่น หลักสูตรที่ 3 : หลักสูตรอบรมระบบ
ฝึกอบรมและถ่ายทอดเทคโนโลยีด้าน Artificial
Intelligence และ Machine Learning จัดโดย
กระทรวงการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัย
และนวัตกรรม ผ่านการประชุมออนไลน์ (Zoom
Meeting)

ฉบับที่ 3/2568 22 - 23 มีนาคม 2568

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

โครงการอบรมปฏิบัติการ "การใช้
เทคโนโลยีดิจิทัลในการพัฒนาคุณภาพชีวิต
ด้านเศรษฐกิจและสังคม" เรื่อง การสร้าง

เกมการศึกษาและสื่ออิเล็กทรอนิกส์

โครงการอบรมปฏิบัติการ "การใช้
เทคโนโลยีดิจิทัลในการพัฒนาคุณภาพชีวิต
ด้านเศรษฐกิจและสังคม" เรื่อง การสร้าง

เกมการศึกษาและสื่ออิเล็กทรอนิกส์
วันเสาร์และวันอาทิตย์ที่ 22 - 23 มีนาคม 2568
เวลา 9.00 น. - 16.00 น. สำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏ
ราชนครินทร์ ได้จัดโครงการอบรมปฏิบัติการ
เรื่อง “การสร้างเกมการศึกษาและสื่ออิเล็กทรอนิกส์”
โดยมีบุคลากรทางการศึกษาในพื้นที่จังหวัด
ฉะเชิงเทราเข้าร่วมอบรม
วิทยากรดังนี้
1. ดร.พงศธร ปาลี รองคณบดีวางแผนและพัฒนา
และประกันคุณภาพ และอาจารย์ประจำสาขาวิชา
คอมพิวเตอร์ศึกษา คณะครุศาสตร์
2. ดร.จิตติมา ปัญญาพิสิทธิ์ ประธานสาขาวิชา
คอมพิวเตอร์ศึกษา คณะครุศาสตร์
3. ผศ.อดิเรก เยาว์วงค์ อาจารย์ประจำ
สาขาวิชาคอมพิวเตอร์ศึกษา คณะครุศาสตร์
ณ ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ 900 มหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชภัฏราชนครินทร์

ฉบับที่ 3/2568 21 มีนาคม 2568

ฝึกอบรมการใช้งานระบบบริหารจัดการ
ข้อมูลขนาดใหญ่ (Big Data) เพื่อขับเคลื่อน
ยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏเพื่อการ
พัฒนาท้องถิ่น หลักสูตรที่ 3 : หลักสูตร

อบรมระบบฝึกอบรมและถ่ายทอดเทคโนโลยี
ด้าน Artificial Intelligence

และ Machine Learning

ฝึกอบรมการใช้งานระบบบริหารจัดการ
ข้อมูลขนาดใหญ่ (Big Data) เพื่อขับเคลื่อน
ยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏเพื่อการ
พัฒนาท้องถิ่น หลักสูตรที่ 3 : หลักสูตร

อบรมระบบฝึกอบรมและถ่ายทอดเทคโนโลยี
ด้าน Artificial Intelligence

และ Machine Learning



วันจันทร์ที่ 24 มีนาคม 2568 เวลา 13.00 น.
1. ผศ.กฤษฎา พลอยศรี รองผู้อำนวยการสำนัก
วิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
2. นางสาลินี บุญนาค ผู้ปฏิบัติหน้าที่หัวหน้า
สำนักงานผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ
3. นายธนนท์ หริการบัญชร บุคลากรหน่วยงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
4. นายสันติชัย วงษ์สุวรรณ บุคลากรหน่วยงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
ร่วมตรวจรับพัสดุ สำหรับประกวดราคา
ซื้อพร้อมติดตั้งเครื่องคอมพิวเตอร์ All In One
สำหรับงานประมวล และเครื่องมัลติมีเดีย
โปรเจคเตอร์ ระดับ XGA ขนาด 4,000 ANSI
Lumensร่วมกับหน่วยงานพัสดุ มหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์ และบริษัท เอ.เอส. เทคโนโลยี
แอนด์ คอมมูนิเคชั่น ณ ห้องประชุมสำนักวิทย
บริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์

ฉบับที่ 3/2568 25 มีนาคม 2568

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ฝึกอบรมการใช้งานระบบบริหารจัดการ
ข้อมูลขนาดใหญ่ (Big Data) เพื่อขับเคลื่อน

ยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏ
เพื่อการพัฒนาท้องถิ่น หลักสูตรที่ 1 :

หลักสูตรเพื่อถ่ายทอดความรู้ความเข้าใจ
ใน Data Model ต้นแบบ และโปรแกรม

การนำเข้าข้อมูล (รอบที่ 2)

ฝึกอบรมการใช้งานระบบบริหารจัดการ
ข้อมูลขนาดใหญ่ (Big Data) เพื่อขับเคลื่อน

ยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏ
เพื่อการพัฒนาท้องถิ่น หลักสูตรที่ 1 :

หลักสูตรเพื่อถ่ายทอดความรู้ความเข้าใจ
ใน Data Model ต้นแบบ และโปรแกรม

การนำเข้าข้อมูล (รอบที่ 2)
วันอังคารที่ 25 มีนาคม 2568 เวลา 9.00 - 16.00 น.
1. ผศ.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทย
บริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
2. นางสาวพิไลพร วงษา บุคลากรหน่วยงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
3. นายพิทักษ์ ฐานะภักดี บุคลากรหน่วยงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
4. นายประสาร โปร่งธุระ บุคลากรหน่วยงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
5. นายสันติชัย วงษ์สุวรรณ บุคลากรหน่วยงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
เข้าร่วมการฝึกอบรมการใช้งานระบบบริหารจัดการ
ข้อมูลขนาดใหญ่ (Big Data) เพื่อขับเคลื่อน
ยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏเพื่อการพัฒนา
ท้องถิ่น หลักสูตรที่ 1 : หลักสูตร เพื่อถ่ายทอดความรู้
ความเข้าใจใน Data Model ต้นแบบ และโปรแกรม
การนำเข้าข้อมูล (รอบที่ 2) จัดโดย กระทรวง
การอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม
ผ่านการประชุมออนไลน์ (Zoom Meeting)

ฉบับที่ 3/2568 24 มีนาคม 2568

ตรวจรับพัสดุ สำหรับประกวดราคาซื้อ
พร้อมติดตั้งเครื่องคอมพิวเตอร์ All In One

สำหรับงานประมวลผล
และเครื่องมัลติมีเดียโปรเจคเตอร์

ระดับ XGA ขนาด 4,000 ANSI Lumens

ตรวจรับพัสดุ สำหรับประกวดราคาซื้อ
พร้อมติดตั้งเครื่องคอมพิวเตอร์ All In One

สำหรับงานประมวลผล
และเครื่องมัลติมีเดียโปรเจคเตอร์

ระดับ XGA ขนาด 4,000 ANSI Lumens



วันอังคารที่ 25 มีนาคม 2568 เวลา 9.30 - 12.00 น.
1. ผศ.กฤษฎา พลอยศรี รองผู้อำนวยการ
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
2. นางสาวชนิตสิรี โพธิ์เงิน บุคลากรหน่วยงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
3. นายพรศักดิ์ เวชเจริญ บุคลากรหน่วยงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
เข้าร่วมโครงการ Government Cyber Safe
เพื่อเฝ้าระวังและปกป้องเว็บไซต์ภาครัฐให้ปลอด
โฆษณาเว็บพนัน จัดโดย สํานักงานคณะกรรมการ
การรักษาความมั่นคงปลอดภัยไซเบอร์แห่งชาติ
(สกมช.) ร่วมกับ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล
ล้านนา ผ่านการประชุมออนไลน์ (Microsoft Teams)

ฉบับที่ 3/2568 26 มีนาคม 2568

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ฝึกอบรมการใช้งานระบบบริหารจัดการ
ข้อมูลขนาดใหญ่ (Big Data) เพื่อขับเคลื่อน
ยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏเพื่อการ
พัฒนาท้องถิ่น หลักสูตรที่ 2 : หลักสูตร

อบรม สำหรับผู้ใช้รายงาน (BI Dashboard)
(รอบที่ 2)

ฝึกอบรมการใช้งานระบบบริหารจัดการ
ข้อมูลขนาดใหญ่ (Big Data) เพื่อขับเคลื่อน
ยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏเพื่อการ
พัฒนาท้องถิ่น หลักสูตรที่ 2 : หลักสูตร

อบรม สำหรับผู้ใช้รายงาน (BI Dashboard)
(รอบที่ 2)

วันพุธที่ 26 มีนาคม 2568 เวลา 9.00 - 16.00 น.
1. ผศ.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการ
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
2. นางสาวพิไลพร วงษา บุคลากรหน่วยงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
3. นายพิทักษ์ ฐานะภักดี บุคลากรหน่วยงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
4. นายประสาร โปร่งธุระ บุคลากรหน่วยงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
5. นายสันติชัย วงษ์สุวรรณ บุคลากรหน่วยงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
6. นายใหม่ เดชอุดม บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยี
สารสนเทศและการสื่อสาร
เข้าร่วมการฝึกอบรมการใช้งานระบบบริหารจัดการ
ข้อมูลขนาดใหญ่ (Big Data) เพื่อขับเคลื่อน
ยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏเพื่อการพัฒนา
ท้องถิ่น หลักสูตรที่ 2 : หลักสูตรอบรม สำหรับ
ผู้ใช้รายงาน (BI Dashboard) (รอบที่ 2) จัดโดย
กระทรวงการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัย
และนวัตกรรม ผ่านการประชุมออนไลน์ (Zoom Meeting)

ฉบับที่ 3/2568 25 มีนาคม 2568

โครงการ Government Cyber Safe
เพื่อเฝ้าระวังและปกป้องเว็บไซต์ภาครัฐ

ให้ปลอดโฆษณาเว็บพนัน

โครงการ Government Cyber Safe
เพื่อเฝ้าระวังและปกป้องเว็บไซต์ภาครัฐ

ให้ปลอดโฆษณาเว็บพนัน



วันพุธที่ 26 มีนาคม 2568 เวลา 14.30 น.
1. นายบุญญา วาสี หัวหน้าหน่วยงานเทคโนโลยี
สารสนเทศและการสื่อสาร
2. ว่าที่ร้อยตรีนพดล เวศวงศ์ษาทิพย์ บุคลากร
หน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
เข้าร่วมประชุมคณะกรรมการจัดทำรายละเอียด
คุณลักษณะเฉพาะของครุภัณฑ์และกำหนดราคา
กลางสำหรับการจัดซื้อครุภัณฑ์ 4 ห้องเรียน
ครั้งที่ 2/2568 ณ ห้องมหาชนก ชั้น 5
อาคารเรียนรวมและอำนวยการ

ขอขอบคุณภาพข่าวจากงานประชาสัมพันธ์

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ฉบับที่ 3/2568 26 มีนาคม 2568

ประชุมคณะกรรมการจัดทำรายละเอียด
คุณลักษณะเฉพาะของครุภัณฑ์และกำหนด

ราคากลางสำหรับการจัดซื้อครุภัณฑ์
4 ห้องเรียน ครั้งที่ 2/2568

ประชุมคณะกรรมการจัดทำรายละเอียด
คุณลักษณะเฉพาะของครุภัณฑ์และกำหนด

ราคากลางสำหรับการจัดซื้อครุภัณฑ์
4 ห้องเรียน ครั้งที่ 2/2568

















งานวิทยบริการ    สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ       
                      มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
ผู้ช่วยศาสตราจารย์ สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
นางสาลินี บุญนาค ผู้ปฏิบัติหน้าที่หัวหน้าสำนักงานผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ    
บุคลากรสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
นางสาวชนิตสิรี โพธิ์เงิน

เจ้าของ
ที่ปรึกษา
บรรณาธิการ

กองบรรณาธิการ
ผู้พิมพ์
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